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UP SI MOCK TEST – 07 (SOLUTION)

101. (A)  99 = 9 × 11

 vHkh"V la[;k 9 rFkk 11 ls foHkkT; gksxhA
9 ls foHkkT;rk dk fu;e la[;k ds lHkh vadksa dk ;ksx 9 ls
foHkkT; gksxkA 11 ls foHkkT;rk dk fu;e le LFkkuksa ds vadksa
dk ;ksx rFkk fo"ke LFkkuksa ds vadksa ds ;ksx dk vUrj ;fn 0
('kwU;) ;k 11 ls foHkkT; gks] rks og la[;k 11 ls foHkkT;
gksxhA
 vHkh"V la[;k = 114345

102. (C)  x* y = x + y + 1

 2p*5p = 2p + 5p + 1

 50 = 7p + 1  p = 
49

7
 = 7

103. (D)  ekuk firk dh ekfld vk; `x gS] rc

iz'ukuqlkj] x × 
1

100
× 

80

100
× 

20

100
 = 20

 x = 20 × 
100

1
 × 

100

80
 × 

100

20

= ̀ 12500

104. (D) ekuk djnkrk dh ekfld vk; `x gSA
 ok£"kd vk; = ̀ 12x

vc iz'ukuqlkj] (12x – 100000) × 
20

100
 = 3160

  12x – 100000 = 
3160 100

20

 12x = 3160 × 5 + 100000

    x = 
115800

12
 = ` 9650

105. (B)  25 ifj.kkeksa dk dqy eku = 25 × 18 = 450

izFke 12 ifj.kkeksa dk dqy eku = 12 × 14 = 168

vfUre 12 ifj.kkeksa dk dqy eku = 12 × 17 = 204

 13oha ifj.kke = 450 – 168 – 204 = 78

106. (C) ekuk ,d la[;k x rFkk y gS] rc

iz'ukuqlkj] x2 – y2 = (x2 + y2) 
80

100

 x2 – y2 = (x2 + y2)

 x2 = 9  x = 3y 
x

y =
3

1
  x  : y = 3 : 1

107. (C) vHkh"V izfr'kr = 
3 – 2

2
× 100 = 

1

2
×100 = 50%

108.  (B)

109. (D) ekuk izkjEHk esa O;fDr dh vk; `100 FkhA
rc iz'ukuqlkj]

vk;   O;;      cpr
         `100    `75          `25

             `120     `82.50   ̀ 37.50

 cpr esa o`f¼ izfr'kr  = 
37.5 – 25

25
 × 100

= 50%

110. (D) ekuk P rRo dk vk;ru 5p rFkk Q rRo dk vk;ru 8q

jgus ij muds Hkkjksa dk vuqikr 4 : 5 gS] rc

iz'ukuqlkj] 
5

8

p

q
=

4

5
  





5 8

8 5

p

q  = 




4 8

5 5

 
40

40

p

q
= 

32

25

 
40

40

p

q
= 

32

25

 vHkh"V vuqikr = 32 : 25

111. (C) ekuk P rFkk Q dh vk; Øe'k% 3x rFkk 4x gS] rc

iz'ukuqlkj] 
3 –1200

4 –1200

x

x  = 
2

3

[ vk; –  cpr = O;;]

 9x – 3600 – 8x – 2400

 x  = 1200

P  dh vk; = 3x = 3 × 1200 – `3600

112. (B) vHkh"V la[;k = 
1206

53 – 35  = 
1206

18
 = 67

113. (B) èkkjk ds vuqfn'k uko dh pky = 
26

2

= 13 fdeh@?k.Vk

rFkk èkkjk ds foijhr uko dh pky = 
4

2
 = 7 fdeh@?k.Vk

 èkkjk dh pky = 
13 – 7

2
 = 

6

2
 = 3 fdeh@?k.Vk

114. (C)  ekuk B dh pky x fdeh@?k.Vk gSA
 A rFkk B dh lkis{k pky = (4 + x) fdeh@?k.Vk

  (4 + x) × 1
15

60
= 12  4 + x = 

12 60

75

x = 
48

5
– 4 = 

28

5
 = 5

3

5
fdeh@?k.Vk
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115. (B) vHkh"V gkfu izfr'kr = 
30º

100
= 

900

100
= 9%

116. (B)  ?kukHk dk vk;ru (V) = abc

rFkk ?kukHk dk lEiw.kZ ì"B {ks=kiQy (s) = 2 (ab + bc +ca)

 O;atd = 
4

5
 

1 1 1

a b c

 
    = 

4

5

= 
bc ac ab

abc

  
  

= 
 2 2

·

ab bc ca

S abc

  
 = 

2·

·

S

s V  = 
2

V

117. (B) 1 yhVj = 1000 ?ku lseh-
 vk;ru = vkèkkj dk {ks=kiQy × Å¡pkbZ

 vHkh"V Å¡pkbZ = 
630 1000

2·1 100 15 100



  

 = 
630 1000

210 150



  = 20 lseh = 02 eh

118. (A) oxZ dh Hkqtk = 
2

fod.kZ
= 

20

2

 oxZ dk ifjeki = 4 × 
20

2
 – 

2 2 2 20

2

 

= 40 2 lseh

119. (C) vHkh"V èkujkf'k = 2600 + 
2000 5 3

100

 

= 2600 + 300 ` 2900

120. (B) okLrfod le; = 
va'k le; (ns h ; k  igy s )j

va'k rFkk gj dk vUrj

= 
4

5 – 4
 × 20  = 

4

1
 × 20 = 80 feuV = 1

1

3
?k.Vs

121. (C) vHkh"V la[;k = 15 + 115 + 120 + 100 + 80 +

40 + 20 + 10 = 500

122. (B) vkjs[k ls Li"V gS fd 40 ifjokj N% lnL;ksa okys gSaA
123. (A) vkjs[k ls Li"V gS fd rhu lnL;ksa okys ifjokjksa dh la[;k

lokZfèkd gSA
124. (C) vHkh"V vkSlr

  = 

1 15 2 115 3 120 4 100 5 80

6 40 7 20 10 8

15 115 120 100 80 40 20 10

        

     

      

    = 
15 230 360 400 400 240 140 80

500

      

= 
1865

500
= 3.73

125. (C) 12 xk; 7 fnu esa [kkrh gS = 756 fdxzk ?kkl

1 xk; 1 fnu esa [kk,xh = 
756

12 7
 fdxzk ?kkl

 15 xk; 10 fnu esa [kk,saxh = 
756 15 10

12 7

 



= 1350 fdxzk ?kkl

126. (D) A vkSj B dk 2 fnu dk dk;Z = 
1

40
 + 

1

20

= 
3

40
 Hkkx

A vkSj B dk 26 fnu dk dk;Z = 13 × 
3

40
= 

39

40
Hkkx

cpk 'ks"k dk;Z = 1 – 
39

40
= 

1

40
Hkkx

 vc 27osa fnu A dh ckjh gSA

 
1

40
Hkkx dk;Z djus esa A dks yxk le; = 

1

40
× 40

= 1 fnu
  dk;Z lekIr gksus esa yxk dqy le; = 26 +1 = 27 fnu

127. (C) 12 ?k.Vs esa iwjk djus ds fy, cl dh pky

= 
72 15

12


= 90 fdeh@?k.Vk

 vHkh"V o`f¼ = 90 – 72 = 18 fdeh@?k.Vk
128. (C) ekuk isfUly dh dqy yEckbZ x lseh gSA

rc isfUly dk dkyk Hkkx = 
8

x
 lseh

isfUly dk lisQn Hkkx = –
8

x
x
 
    dk 

1

2
 = 

7

16

x
lseh

iz'ukuqlkj]

x – 
7

8 16

x x 
    = 3

1

2

 x – 
2 7

16

x x 
    = 

7

2
 

16 – 9

16

x x
= 

7

2

  
7

16

x
 = 

7

2

 x = 8 lseh
129. (*)

130. (C) ekuk O;fDr dh èkujkf'k = `P

100

P R T 
 = SI ls]  

6 3

100

P  
= 900  P
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= `5000 vc] pØo`f¼ C;kt

= 5000

3
6

1
100

 
   –  5000

= 5000 × 
53

50
 × 

53

50
×

53

50
 – 5000

= 
148877

25
 – 5000 = 5955.08 – 5000

= ̀  955.08

vr% C;kt esa vUrj = 95508 – 900 = ` 55.08

131. (A) 
13

15
 = 0.866 · 

15

17
= 0.882:

17

19
 = 0.894 : 

19

21
 = 0.904

mijksDr ls Li"V gS fd fHkUu 
19

21
 lcls cM+h gSA

132. (D) 1 fdxzk = 1 yhVj

 1 xzke = 
1

100
yhVj ( 1 fdxzk3= 1000)

  0.1 xzke = 
1

10000
yhVj

= 
1

10000
 × 1000 lseh3 ( 1 lseh3 = 1000 feeh)

= 100 feeh2

133. (D) ekuk oLrq dk Ø; ewY; ̀ x gSA rc oLrq dk foØ; ewY;

= 
120

100

x 
= `12x

iz'ukuqlkj] (x dk 80%) dk 125% = 12x – 5

 
80 125

100 100

x  


 = 12x – 5  x = 12x – 5

 12x – x = 5  02x = 5

 x = `25

134. (D) ekuk AB rFkk C dk osru Øe'k% ̀ x, `y rFkk ̀ z ,oa
mudh cpr `8k, `9k rFkk `20k gSA

x – x dk 80% = 8k  x – 
80

100

x
 = 8k


5

x
= 8k  x = `40k

y – y dk 85% = 9k  
100 – 85

100

y y
= 9k


15

100

y
= 9k  y = `60k

rFkk z – z  dk 75% = 20k

 z – z dk 75% = 20k  
25

100

z
= 20k

 z  = ` 80k

  x + y + z = 144000

40k + 60k + 80k = 144000

 180k = 144000

 k = 800

rc C dk osru = 800 × 80 = ` 64000

135. (D) ekuk B dks feys #i, = `x

rc A dks feys #i, = ` (x – 1)

rFkk D dks feys #i, = ` (x + 3)

rFkk D dks feys #i, = ` (x + 3 + 5) = ` (x + B)

mijksDr ls Li"V gS fd lcls de #i, A dks feys gSaA
136. (D) ekuk IysViQkWeZ dh yEckbZ x eh gSA rc

iz'ukuqlkj]

Vsªu dh yEckbZ = (20 + 4) × 6 × 
5

18
 = 24 × 6 ×

5

18
= 40 eh


40

12

x
 = 

20 5

18


  120 + 3x = 2 × 100

= 120 + 3x = 20

3x = 200 – 120

3x = 80

x = 
80

3

x = 26
2

3
 eh

137. (D) vHkh"V izfr'kr xyrh = 
 225.5 – 220 100

220



= 
5.5 100

220


 = 

55

22
 = 

5

2
 = 2.5

[ 3 ?k.Vs 40 feuV = 220 feuV rFkk 3 ?k.Vs 45.5

feuV = 225.5 feuV]
138. (C)  17200 = [18 – 1]200

= 18200 – 200C
1
 · 18199 ·1+ 200C

2
 18198 ·1200

Li"V gS izlkj ds vfUre in dks NksM+dj] 'ks"k lHkh in
 'ks"k in = (–1)200 ·1200 = 1

139. (D) x2 + 2

1

x
 = 

2
1

x
x

 
  

– 2

;k = 

2
1

–x
x

 
   + 2

 x2 – 4x –1 = 0

 x2 – 1 = 4x
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 
2 –1x

x
 = 4

 x – 
1

x
 = 4  

2
1

–x
x

 
    + 2

 x 2  + 2

1

x
 = (4)2 + 2

= 16 + 2 = 18

140. (A) vkUrfjd ifjfèk = 2r = 440eh

r = 
440

2 22 × 7 = 70 eh

VªSd (jkLrs) dh pkSM+kbZ = 14 eh
 ckgjh o`Ùk dh f=kT;k = (70 + 14) = 84 eh
 ckgjh o`Ùk dk O;kl = 2 × 84 = 168 eh

141. (D) 144 lseh dks 3 : 4 : 5 ds vuqikr esa ck¡Vus ij]
a = 36 lseh] b = 48 lseh] c = 60 lseh

rc s = 
2

a b c 
 = 

36 48 60

2

 
 = 72

 f=kHkqt dk {ks=kiQy =      – – –s s a s b s c

= 72 36 24 12    = 72 × 12

= 864 lseh2

142. (A) ekuk izR;sd leku Hkqtk a = 13 lseh
vkèkkj = 24 lseh

  f=kHkqt dk {ks=kiQy = 
1

4
× b × 2 24 –a b

= 
1

24 4 165 – 24 24
4

 
     

= 60 lseh2

143. (C) lhesUV ij O;; = 
6000000 72º

360º


 = ̀  120000

144. (B) etnwjh dh enij O;; dh xbZ jkf'k ,oa bLikr ij vk,
O;; dh jkf'k dk vUrj (fMxzh esa)= 90º – 54º =

36º

ijUrq 600000 – 360º  36º = 6000

tksfd dqy O;; dk 10% gSA
145. (C) lhesUV] bLikr rFkk fujh{k.k ij dqy feykdj O;; dh

xbZ èkujkf'k esa (fMxzh) = (72 +54 +54)º = 180º

tksfd dqy O;; 360º dk 50% gSA
146. (D) etnwjh dh en ij O;; dh xbZ jkf'kl ,oa fujh{k.k ij

O;; dh xbZ èkujkf'k dk vUrj = (90º – 54º)×

600000

360º
= ` 60000

147. (A) ekuk ,d la[;k A o nwljh la[;k B gSA
ge tkurs gSa] igyh la[;k × nwljh la[;k = e-l-×y-l-

iz'ukuqlkj] A × B = 5 × 495

AB = 2475

rFkk A + B = 100 (fn;k gS)

 A – B =  2 – 4A B AB

=  2100 – 4 2475

 

2 2 2

22 2

(  + ) 2

– 2

A B A B AB

A B A B AB

  
 

    

  l]s

= 10000 – 9900  = 100  = 10

vr% vHkh"V vUrj = 10

148. (C) nks la[;kvksa dk y-l- = 225

rFkk nksuksa la[;kvksa dk e-l- = 5

,d la[;k = 25

rc nwljh la[;k = 
225 5

25


 = 45

149. (A)  la[;k dk 
3

4
 dk 

2

3
 = la[;k dk 

3

4
 × 

2

3
 = la[;k

dk 
1

2

150. (A) 4, 6, 8 vkSj 14 dk y- l- = 168 lsd.M
= 2 feuV 48 lsd.M
vr% ?kf.V;k¡ iqu% ,dlkFk 12 ctdj 2 feuV 48

lsd.M ij ctsaxhA
151. (B)  f'k{kk }kjk fuj{kjrk nwj gksrh mlh izdkj o"kkZ ls lw[kk ls

jkgr feyrh gSA
152. (D) LVsFkkWLdksi ,d oSKkfud midj.k gSA ftlls ân;Lian

ukik tkrk gS mlh izdkj rki ekih ls rkieku ukik tkrk
gSA

153. (D) ftl izdkj] 4 + 5 + 6 = 15

mlh izdkj] 7 +  8 + 9 = (24)

154. (A)  182         :    342



 (14)2 – 14          (19)2 – 19

mlh izdkj]      210     :    380

                    

          (15)2 – 15          (20)2 – 20

155. (B) (9)3 + 9 + 9 = 729 + 9 = 738

mlh izdkj] (7)3 + 7 = 343 + 7 = 350

156. (A) 2 × 5 = 10, 2 × 14 = 28

4 × 5 = 20, 4 × 14 = 56

157. (B) ftl izdkj] (9)2 = 81

               (9)3 = 729

mlh izdkj] (7)2 = 49

               (7)3 = 343
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158. (D) Z 
–1 Y

A 1 B

mlh izdkj]

X 
–1 W

C 1 D

159. (A) A 2C
2E

K –2 I –2G

mÙkj lewg] M 2O 2Q

W –2U –2 S

160. (C) O ifr gS P dk M iq=k gS P dk 1 vr% M, O dk iq=k
gSA

161. (B) iz'ukuqlkj]

HkkbZ

cgus 

firk

A

B C

D

pkpk
pkpk

vr% C, A dh Hkrhth gksxhA
162. (D) 678 – 366 = 312

567 – 255 = 312

mlh izdkj]
946 – 312 = 634

163. (C)   1 + 4 = 9

   1 + (4 × 2) = 9

2 + 8 = 18

   2 + (8 × 2) = 18

3 + 6 = 15

  3 + (6 × 2)15

 mlh izdkj]
7 + 8  7 + (8 × 2)

 7 + 16 = 23

164. (C) 10 + 10 ÷ 10 – 10 × 10 = 10

10 × 10 ÷ 10 –10 + 10 = 10

10 – 10 + 10 = 10

165. (C) dk;kZy; dks NksM+dj vU; lHkh LVs'kujh vkbVe gSA
166. (D) ruqdj.k vU; 'kCnksa ls fHkUu izrhr gksrk gSA
167. (A) 'ks"k lHkh la[;kvksa ds lewg esa 9 dk varj gSA
168. (D) ckdh lHkh esa vadksa dk 28 ;ksx gSA
169. (A) 'kke dks lw;Z if'pe dh vksj gksxk

170. (C)

x
A

B 4ehú

3ehú

4ehú

5ehú

A vkSj B ds chp dh nwjh
= 4 + 3 + 4 + 5 = 16 ehú

171. (B) 5760 ÷ 6 = 90

960 ÷ 5 = 192

192 ÷ 4 = 48

48 ÷ 3 = 16

16 ÷ 2 = 8

172. (C) A F N  S

B G M T
C H L U

+5

+5

+5

+6

+6

+6

+7

+7

+7

173. (C) O × ? + P = 43

    ;k 13 × ? + 17 = 43

    ;k 13? = 43 – 17 = 26

     ? = 
26

13
 = 2 = K

174. (D) R   A   M    A    Y    A    N    A

    –2  –2   –2   –2   –2   –2   –2   –2

P   Y    K    Y    W    Y    L    X

mlh izdkj]
M   A   H    A   B    H    A    R    A    T    A

     –2  –2  –2   –2  –2    –2   –2   –2    –2  –2   –2

 K   Y   F    Y    Z    F     Y    P    Y    R    Y

175. (D) S P 

P S

    A N 

N A

 K

K

mlh izdkj]

T H 

H T

R O 

O R

W

W

176. (A) fn;s x;s 'kCn esa E o.kZ ugha gSA

177. (A) pkj iSj

dqÙks
est

 ;k  pkj iSj

dqÙks
est

178. (B) (7 + 9 + 4 + 5) × 2 – 10 = 40

      (17 + 8 + 3 + 6)× 2 – 14 = 54

(10 + 21 + 6 + 3) × 2 – 18 = 62
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179. (C) 4 = 
13 19

8
, 10 = 

71 9

8

mlh izdkj] ? =  
128 32

8
= 

160

8
 = 20

180. (D) ikls dh nks fLFkfr;ksa ls Li"V gS fd ‘5’ ds foijhr lrg
ij ‘6’ gSA

181. (C) òÙk ds lkeus iQyd ij ÷, ×, – rFkk ugha gks ldrk vr%
f=kHkqt ds lkeus okys iQyd ij o`Ùk gksxk

182. (A) lHkh O;fDr vaxzsth tkurs gSa & bls ,d cM+s o`Ùk }kjk
n'kkZ;k tk;sxk
dqN vaxzsth tkuus okys fgUnh tkurs gSa bls cM+s o`Ùk ds vUnj
,d o`Ùk }kjk n'kZ;k tk;sxkA

183. (D)
2 3 5 8 12 18 23                               

+1 +2 +3 +4 +5 +6
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 mijksDr ls Li"V gS fd fn, x, vuqØe esa 18 ds LFkku ij
7 vk,xkA

184. (A) nh xbZ vkÑfr esa 12 f=kHkqt gSa
185. (B) iz'ukuqlkj]

bdy
kSrk 

iq=k

cyjke
firk

jkfèkdk

firk

mijksDr ls Li"V gS fd cyjke] jkf/dk dk firk gSA
gy (iza- la- 54-56)

P  O  S  T  E  R M  O  O  N

 :

2  3   4  6  7  8 5   3   3  1

186. (A)

187. (C)

188. (D)

189. (B) fodYi (B) ls]
 3 × 2 < 4 + 6 + 3 < 2  3 + 2 – 4 > 6 + 3 –2

 5 – 4 > 
6

3
 – 2  1 > 2 – 2  1 > 0

190. (B) nh xbZ  Üka`[kyk esa ,sls nks 6 gSa ftuds Bhd igys rFkk Bhd
ckn 7 ugha gSA

191. (B) ftl izdkj]

C H A I  R  E J C K T

+ 2

+ 2

+ 2

+ 2

 mlh izdkj] L  I G H T  N K I J  V

+ 2

+ 2

+ 2

+ 2

+ 2

192. (B) vHkh"V 'kCn – Safegaurd

193. (B) tks lEcUèk igyh iz'u vkÑfr dk rhljh iz'u vkÑfr ls
gS] ogh lEcUèk nwljh iz'u vkÑfr dk fodYi (b) esa nh xbZ
mÙkj vkÑfr ls gSaA

194. (A) ftl izdkj]

H Q M E S H O P

2 5 4 1 8 2 5 6

rFkk

W O R K

9 5 7 3

mlh izdkj] S M O EK

8 4 5 13

195. (D) ftl izdkj]
3   1  20

C  A  T  3 + 1 + 20 = 24

rFkk 19   1   4

 S    A   D  19 + 1 + 4 = 24

mlh izdkj] 19 8 5

 S H E19 + 8 + 5 = 32

196. (D) ftl izdkj]

      

D Q P V E  C R O W D

– 1

– 1

– 1

+ 1

+ 1
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mlh izdkj]

   

I  N V R F  H O U S E

– 1

+ 1

– 1

+ 1

– 1

197. (D) iz'ukuqlkj]

90º135º
  

mÙkj

nf{k.k

iwoZif'pe

mijksDr ls Li"V gS fd vkneh dh eq¡g vc if'pe fn'kk esa
gksxk

198. (B) vHkh"V mÙkj = 
 10 10 –1

2
 = 5 × 9 = 45

199. (C)
J K M P T Y                           

+1 +2 +3 +4 +5

200 (C) ftl izdkj] ,d Cricket ,d Game gS] Bhd mlh
izdkj Hindi ,d Language gSA
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1. (B)
2. (D)
3. (B)
4. (A)
5. (C)
6. (B)
7. (D)
8. (A)
9. (B)
10. (C)
11. (A)
12. (D)
13. (A)
14. (C)
15. (A)
16. (C)
17. (C)
18. (B)
19. (A)
20. (A)
21. (B)
22. (B)
23. (C)
24. (D)
25. (A)

26. (C)
27. (D)
28. (C)
29. (C)
30. (C)
31. (B)
32. (C)
33. (D)
34. (B)
35. (B)
36. (D)
37. (A)
38. (C)
39. (D)
40. (C)
41. (B)
42. (D)
43. (A)
44. (C)
45. (D)
46. (C)
47. (A)
48. (D)
49. (A)
50. (D)

51. (B)
52. (D)
53. (C)
54. (A)
55. (B)
56. (C)
57. (D)
58. (A)
59. (B)
60. (D)
61. (C)
62. (D)
63. (A)
64. (D)
65. (C)
66. (A)
67. (B)
68. (C)
69. (B)
70. (D)
71. (D)
72. (A)
73. (C)
74. (B)
75. (A)

76. (A)
77. (C)
78. (A)
79. (B)
80. (D)
81. (A)
82. (C)
83. (D)
84. (A)
85. (D)
86. (C)
87. (B)
88. (B)
89. (A)
90. (D)
91. (D)
92. (A)
93. (A)
94. (A)
95. (D)
96. (D)
97. (D)
98. (C)
99. (A)
100.(A)

101. (A)
102. (C)
103. (D)
104. (D)
105. (B)
106. (C)
107. (C)
108. (B)
109. (D)
110. (D)
111. (C)
112. (B)
113. (B)
114. (C)
115. (B)
116. (B)
117. (B)
118. (A)
119. (C)
120. (B)
121. (C)
122. (B)
123. (A)
124. (C)
125. (C)

126. (D)
127. (C)
128. (C)
129. (*)
130. (C)
131. (A)
132. (D)
133. (D)
134. (D)
135. (D)
136. (D)
137. (D)
138. (C)
139. (D)
140. (A)
141. (D)
142. (A)
143. (C)
144. (B)
145. (C)
146. (D)
147. (A)
148. (C)
149. (A)
150. (A)

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

151. (B)
152. (D)
153. (D)
154. (A)
155. (B)
156. (A)
157. (B)
158. (D)
159. (A)
160. (C)
161. (B)
162. (D)
163. (C)
164. (C)
165. (C)
166. (D)
167. (A)
168. (D)
169. (A)
170. (C)
171. (B)
172. (C)
173. (C)
174. (D)
175. (D)

176. (A)
177. (A)
178. (B)
179. (C)
180. (D)
181. (C)
182. (A)
183. (D)
184. (A)
185. (B)
186. (A)
187. (C)
188. (D)
189. (B)
190. (B)
191. (B)
192. (B)
193. (B)
194. (A)
195. (D)
196. (D)
197. (D)
198. (B)
199. (C)
200. (C)

ANSWER KEY - 07

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

MOCK  TEST - 06  CORRECTION

1. (D)
2. (D)
3. (B)
4. (B)
5. (A)
6. (D)
7. (B)
8. (A)
9. (A)
10. (B)
11. (A)
12. (C)
13. (B)

14. (D)
15. (A)
16. (A)
17. (B)
18. (C)
19. (D)
20. (D)
21. (A)
22. (C)
23. (B)
24. (C)
25. (B)
26. (D)

27. (C)
28. (A)
29. (D)
30. (D)
31. (C)
32. (C)
33. (A)
34. (A)
35. (A)
36. (A)
37. (D)
38. (A)
39. (A)

40. (C)
41. (B)
42. (D)
43. (A)
44. (A)
45. (B)
46. (C)
47. (D)
48. (C)
49. (D)
50. (C)


